

POĎAKOVANIE!

Fakultná nemocnica s poliklinikou Žilina
sekretariát riaditeľa 03-04-2019

Prijaté dňa: 01.04.2019

Číslo: 460/2019

Vzhľadom

UŽ DLHÉ ROKY SOM VPLYVOM MOJHO ZDRAVOTNEHO STAVU NÚTENÁ NAVŠTEVOVAŤ VEĽMI ČASTO RÔZNE ODDĚLENIA. V DNEŠNEJ MÄRČOŠNEJ DOBE JE VEĽMI ŤÄŽKÉ ZASÄDIT' KTORÄ STRANA JE NA TOM HORŠTE ČI PACIENT ALEBO ZDRAVOTNİK, AJ KED' V DNEŠNEJ DOBE POČUJEME ČORAZ VIAC ŠTÄZNOSTI NA NAŠE SLOVENSKE ZDRAVOTNICTVO. JA Z POZİCIE PACIENTA USAK MUSİM POUEDAŤ ŽE JA Z MOJICH 25-ROČNYCH SKÜŠENOSTI MUSİM POUEDAŤ ŽE JEDINE ŠTÄSTIE, KTORE PRI MOJICH CHRONICKYCH OCHORENIACH MÄM, JE PRÄVE ZDRAVOTNICKY PERSONÄL, LEKÄRI A SEŠTERI. TYHTO SA ČACEM VYJADRİŤ K NEUROLOG. ODDĚLENIU - DĚNNÝ STACIONÄR. UŽ VIÄKRÄT SOM TU ABSOLVOVALA INFÜZIE A MUSİM POUEDAŤ ŽE PRİSTUP ZDRAVOT. SEŠTER JE NIELEN PROFESIONÄLNÝ ALE AJ LUDSKÝ A TO SA DNES VIDİ NÄOZAJ MÄLO. PACIENTI SEM PRİCHÄDZAJÜ ÜBOLENI NERVOZNI ALE S PRİSTUPOM ZDRAVOTNYCH SEŠTER ODCHÄDZAJÜ VEDY S LEPSÖU NÄLADOU. SEŠTRY SÜ TU NÄOZAJ VYÄÄZÖU V PLNEJ MIERE, ALE VZDY S ÜSŤEVOM, NIKDY SOM NĚZÄEĽÄ Ü NICH NERVOZITU ALEBO NEPRİJEMNĚ JEDNANIE. AJ PRI TOM MNOŽŠTVE PACIENTOV MÄJÜ PRÄCW NESKUTOČNE ~~NE~~ORGANIZOVANÜ. A ČO JE TIEŽ VEĽMI PODŠTÄTNĚ JE, ŽE SA PERSONÄL SPRÄVA VEĽMI PEKNE AJ K SEBE. JE TO VEĽMI ZOHRAŤÜ KOLEKTİV KTORİ FUNKÜJE

NAOZAJ BEZ PROBLEMOV A ICH VZTAH
SA ODRAZA AJ NA ICH PRACI. KAŽDÁ
Z TYCHTO SESTER MÁ DOMA SVOJ
ĎALŠI OSOBNÝ ŽIVOT, MOŽNO MNOŽSTVO
BEŽNÝCH PROBLEMOV, ALE NIKDY ZA
TU DOBU ED TAM ČIODIM SOM NEZADLA
ZEBY SVOJE PROBLEMY PRENASALI DO
PRACE. JE TO NÁZOR AJ VIACERÝCH
PACIENTOV, S IKTORYMI SOM SA TU STRELA
ZE NA TOTO ODDELENIE SA PACIENT TESTI
A S LEŠTMI POČTOM ODCHADZA. UVĚDOMU-
JEM SI, ZE JE AJ VELA ODDELENI, KTOE
MAJU NAOZAJ ZLE HODNOTENIE PACIENTOU
ALE DENNÝ STACIONAR JE PODLA MNA
VYKLADNOU SKRINOU NEMOCNICE. NIKDY
SOM NEPOCULA ZEBY SA STAZOVALI
NA MALE MZDY, VELA PACIENTOU, ZLY
PRACOVNY CAS, BERU SVOJU PRACU AKO
POSLANIE A SPAJA SA TU PROFESIONALITA
S LUDSKOSTOU. PRED PAR ROKMI SOM TU
CHODILA V CASE KED SA USKUTOČNOVAL
STRAJK SESTER A TOTO ODDELENIE
NAPRIEK TOMU NORMÁLNE FUNGOVALO.
ESTE RAZ ĎAKUJEM VŠETKYM SESTRICAM
NIEN KA PICHANIE INFÚZII ALE
ZA PRÍJEMNÝ PRÍSTUP, ZA KAŽDY JEDEN
DEN A VZDAVAM IM ÚCTU ZA ICH
PRACU A ŽELALA BY SOM SI ABY
NAOZAJ ZA SVOJU PRACU BOLI AJ
PRIMERANĚ OHODNOTENĚ.

S ÚCTOU PACIENTKA
Poholund